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Про розгляд запиту 

Державна служба України з безпеки на транспорті розглянула Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 19 березня 2023 року, надісланий листом 

Секретаріату Кабінету Міністрів України 21 березня 2023 року за № 6507/0/2-23, 

(зареєстрований в Укртрансбезпеці 21 березня 2023 року за № 136/п/0/6-23) щодо 

надання інформації та повідомляє наступне. 
Згідно з пунктом 1 Положення про Державну службу України з безпеки на 

транспорті, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 

2015 року № 103, зі змінами (далі – Положення), Державна служба України з 
безпеки на транспорті (Укртрансбезпека) є центральним органом виконавчої влади, 
діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 
Міністра інфраструктури і який реалізує державну політику з питань безпеки на 

наземному транспорті. 
У пункті 5 Положення визначаються завдання, покладені на Укртрансбезпеку. 

Повідомляємо, що вказане Положення не містить повноважень щодо 

представництва інтересів Уряду в судах України або міжнародних судах, 
укладення від імені Кабінету Міністрів України договорів на представництво 

інтересів у вказаних інституціях або фінансування процедури залучення 

юридичних радників..
У той же час, згідно зі статтею 37 Закону України «Про Кабінет Міністрів 

України» та підпунктами 54, 54-2 пункту 4 Положення про Міністерство юстиції 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 

року № 228 (далі – Положення про Мін’юст), Міністерство юстиції України 

представляє інтереси Кабінету Міністрів України у судах України, а також діє в 

судах України від імені Кабінету Міністрів України.
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При цьому, відповідно до підпункту 4 пункту 3 Положення про Мін’юст, 
одним із завдань Міністерства юстиції України, серед іншого, є здійснення захисту 

інтересів України у Європейському суді з прав людини (далі – ЄСПЛ).
Відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 

2005 року № 784 «Про заходи щодо реалізації Закону України «Про виконання 

рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини», 
представництво України в ЄСПЛ та звітування про хід виконання рішень ЄСПЛ, в 

яких Україна є стороною, здійснюється в установленому порядку Міністерством 

юстиції через Уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини. 
Реалізація відповідної функції здійснюється, у тому числі, за наслідками 

проведення переговорної процедури закупівлі та укладення договорів про надання 

послуг для забезпечення захисту інтересів держави України у міждержавних 

спорах. 
Ураховуючи вищевикладене, а також керуючись нормативно-правовими 

актами, які наведені у даному листі, порушені у Вашому запиті від 19 березня               

2023 року питання не входять до компетенції Укртрансбезпеки.

Начальник Управління 

зовнішніх комунікацій                                                  Олександр СВИРИДЕНКО

Ганна Цибуленко 


